

# Патриотический форум «Мы – беларусы!», посвящённый Дню народного единства

17 сентября в «Минск-Арене» прошёл патриотический форум «Мы – беларусы!», посвящённый Дню народного единства.



Площадку заполнили многочисленные делегации со всей страны. В их числе – молодёжь, спортсмены, депутаты, СМИ. Также посетили форум официальные лица – руководители госорганов, иностранные послы.

Президент Беларуси Александр Лукашенко выступил на патриотическом форуме и рассказал про вызовы, с которыми Беларусь сталкивается в последние годы, и отношения с соседями, пишет БЕЛТА.

Часть своего выступления Президент посвятил взаимоотношениям с Польшей. Политик подчеркнул, что беларусы забыли про «то драматичное время – период расчленения нашей Беларуси пополам». Лукашенко считает, что «всё ушло в тень глобальной трагедии Великой Отечественной войны».

По мнению Президента, Польша не оценила этот поступок, и элиты страны до сих пор жаждут некоего реванша. «Время показало, что наше благородное стремление жить в мире соседи не оценили», – подчеркнул Глава государства.

Обстановка в мире, считает Лукашенко, остается напряжённой, и любое неосторожное движение может привести к тяжелейшим последствиям. В небе над Беларусью, Россией и Украиной он видит предзнаменование конфликта.

«Сегодня над нами, как и накануне Великой Отечественной войны, кружат стервятники... Готовы хоть с дьяволом заключить союз, только бы занять больше места на политической карте мира...» – сказал он.

Александр Лукашенко призвал всех соседей, в том числе и Польшу, обратиться к миру. «Мы не рисуем планы вмешательства в вашу жизнь. Мы желаем вам только добра, счастья и мира!» – миролюбиво заявил Президент.

Отдельно Лукашенко высказал своё отношение к войне. Он заявил, что «беларусы – самая миролюбивая нация на земле».

«Мы не хотим воевать и не будем воевать. Никакой войны в современных условиях на территории Беларуси не будет. Потому что это невозможно», – сказал Глава государства.

Концепция праздничного концерта охватила все сферы жизнедеятельности беларусов – символическое отражение в сценарии нашли сельское хозяйство, промышленность, образование, медицина, служба в Вооружённых Силах. Центральным элементом декорации стал трёхмерный экран в форме географического контура страны. Визуальная составляющая основана на использовании кадров современной Беларуси в сочетании с геральдическими цветами городов и регионов. И, конечно, красной нитью через драматургию музыкального действия проходила память о борьбе беларусского народа против польского гнёта и фашистских захватчиков – то, что должен помнить и понимать каждый.

\*\*\*



17 сентября работники университета во главе с ректором Романюком Н.Н. приняли участие в патриотическом форуме «Мы – беларусы!», который традиционно проходил на «Минск-Арене» в День народного единства.